

HISTORICKÉ A TRADIČNÉ HOLANDSKO KEUKENHOF A KVETINOVÉ KORZO



KVETINOVÉ KORZO – veľkolepý sprievod alegorických vozov vytvorený z tisícov rezaných kvetov. Táto slávnosť patrí k tomu najkrajšiemu, čo je možné v Holandsku zažiť.

TERMÍN: 17.-21.4.2024

Pre kolektív termín podľa požiadavky /okrem Kvetinového korza/

CENA: 279 €

V cene je doprava autobusom, 2x hotelové ubytovanie s raňajkami, sprievodca CK, Zaanse Schans, Flower Parade
Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky, pobytová taxa, poplatok za vjazd do Amsterdamu
Cena ja kalkulovaná zo Žiliny, pri nástupe z iného miesta vyúčtujeme skutočné km

PROGRAM:

- 1. deň:** odchod zo Žiliny o 16,00 hod., možnosť nástupu po Trenčín, tranzit s pravidelnými prestávkami.
- 2. deň:** ráno príchod do **Amsterdamu**, jedného z najromantickejších miest Európy, ktoré je nazývané Benátkami severu, prehliadka tých najkrajších miest a zákutí - Oude Kerk /Starý kostol/, najstaršia pamiatka mesta, nám. Dam, Kráľovský palác, Westerkerk, Bloemenmarkt /kvetinový a blší trh/, radnica, podľa záujmu, v rámci osobného voľna - múzeum Madame Tussauds, Rijksmuseum – amsterdamský Louvre, kde sa môžete zoznámiť s tvorbou významných maliarov ako Rembrandt van Rijn, Peter Paul Rubens, Vermeer či Breugel, alebo múzeum venované exkluzívne tvorbe Vincenta van Gogha, či Múzeum histórie mesta, kde sa dozviete, ako sa z bažinatej dediny stala svetová metropola, alebo Anne Frank huis..., nákupná ulica Kalverstraat, možnosť návštevy brusiarne diamantov, večerná romantická plavba po grachtoch, ulička červených lucerien..., odchod na ubytovanie.
- 3. deň:** raňajky, tento deň budeme objavovať tradičné Holandsko. Začneme návštevou rozprávkového skanzenu **Zaanse Schans** – fascinujúca osada s typickými zelenobielymi drevenými domami a veternými mlynni, pôvodné dielne na výrobu syrov s možnosťou nákupov, pozrieme si aj výrobu drevákov... Presun do mestečka Alkmaar, známeho konaním slávnych syrových trhov, pri ktorých už viac ako 250 rokov každý piatok nosiči v bielych oblekoch, drevákoch a slamenných klobúkoch prinášajú drevené nosička s nákladom až 600 kg syrov a kupujúci vyberajú a nakupujú. Čerstvé ryby ochutnáme v dedinke Volendam na brehu jazera IJsselmeer, ktoré kedysi bývalo morom, návrat na hotel.
- 4. deň:** raňajky, návšteva **Keukenhofu** – záhrady Európy, krásny kvetinový park na ploche viac ako 20 ha, najväčší v Európe, s jazierkami, skleníkmi, potôčkmi, záhradami s miliónmi rozkvitnutých tulipánov, orchideí, ľalií, narcisov, hyacintov, krokusov a ďalších kvetov... V tento deň sa koná aj mimoriadna udalosť - **Kvetinové korzo** s históriou od roku 1947 – veľkolepý sprievod originálnych alegorických vozov vytvorený z tisícov rezaných kvetov za sprievodu hudobných skupín, mažoretiek.... Vo večerných hodinách sa presunieme do Rotterdamu, špeciálnym skleneným výťahom sa vyvezieme na vrchol 185 m vysokej veže Euromast a s Holandskom sa rozlúčime pohľadom na nočný Rotterdam. Odchod na Slovensko.
- 5. deň:** príchod na Slovensko v poludňajších hodinách

Pre kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma